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ANALITICKA GEOMETRIJA

. Ispitati medjusobni polozaj pravih p i ¢. Ako se seku, naéi tacku preseka.

(a) p:7=(2t,14¢t,6t), teR, ¢q:7=(2+4s,2+25,6+12s), seR

.z 1 _ 2z Lx—2 _ y—3 _ 2415
(b)p~§ yl ) Q~j—%—_+12
() p:iq2 =22 = 570, g = =50
(d) p:7=3+4t,34+t,-1—-1), teR, ¢q:7=(250,-2+3), seR
. Ispitati medjusobni polozaj ravni a : 2z — y + 2z — 6 = 0 i prave p, ako je
La=1 _ y+l _ z—4
(a)P-f*y_ﬁ* 1
(b) p:7=1(0,0,6) + (1,1,-1)t, teR
(c)p:r—(t1+3t —1+41t), teR
Lz42 _ y—1 _ z41
. Date su tacke A(0,6,—2), B(3,—3,4) i P(1,-1,1).

(a) Napisati jednac¢inu prave p koja sadrzi tacke A i B.

(b) Napisati jednac¢inu ravni « koja sadrzi tacku P i normalna je na pravu p.
(¢) Nadi tacku P; koja je presek prave p i ravni «.

(d) Izrac¢unati duzinu duzi PP;.

. Nadéi jednacinu presec¢ne prave pravni a:4dex—y+32—1=01 f:2z4+y+6z2+1=0.

. Za koju vrednost parametra a € R ¢ée prava p : ””_—_21 =4 = ZJ{l biti paralelna ravni a odredjenoj tackama
A(1,0,1),B(1,—1,0),C(3,—-2,1)?
. Datesuprave p: £ =42 =2H g, 22 _u=2 — 2§ p bl ol 28

(a) Nadi jedna¢inu ravni a odredjene pravama p i q.
(b) Odrediti projekciju prave r na ravan .

(¢) Izracunati ugao koji prava r zaklapa sa ravni a.

. Datesuravni a:z4+y—22—1=0, f: 20 —y+324+4=01i ~v:—z+2y+2—-5=0.

(a) Nadi zajednicku tacku P ravni a, 81 7.
(b) Odrediti tacku R simetri¢nu tacki Q(2,—1,3) u odnosu na ravan o.

. Date su prave p:7=1(0,1,-2)+ (2,a,1)t, teR i ¢:7=(-1,3,-2) 4+ (b,2,—-2)s, s € R.

(a) Odrediti vrednosti realnih parametara a i b tako da prave p i ¢ budu paralelne.
(b) Naéi rastojanje pravih p i g.

(¢) Odrediti jednac¢inu ravni o odredjene pravama p i q.

. Kroz tacku Q(2, —3,0) postaviti pravu g koja je paralelna ravni a:2x +y — 2+ 5 =0 ikoja sete pravu

p:7F=(t,—4+2t,5—1), t € R.
Date su tacka A(1,2,3) i prava a:7= (t,2—1t,—1), t € R.

(a) Odrediti jednacinu ravni « koja sadrzi tacku A i pravu a.
(b) Odrediti jedna¢inu ravni 8 koja sadrzi pravu a i normalna je na ravan a.

Tacka A(0,0,—5) je jedno teme pravougaonika, dok se preostala temena nalaze na pravama p : ZT_?’ = y—i'l = ZIQ
igq:7= yT% = 2:56. Odrediti temena B,C i D trazenog pravougaonika.
Date su tacka A(1,2,3), prave p: § = yTH = 2:12 igqg: “”"‘3 =& = Z§4, iravan o« :2x —y—3z =5. Ako

je tacka B presek pravih p i g, a tacka C projekcija tacke A na ravan «, odrediti tacku D tako da ABCD bude
paralelogram i izracunati ugao izmedju dijagonala tog paralelograma.

Napisati parametrizaciju vektora od A do B, ako je A(2,—1,5) 1 B(4,2,1).

Skicirati geometrijsko mesto tacaka r(t) = (—1 4+ 3t,2 +¢,—2t), ¢t € [-1,2].

Date su tacke A, B i prava ¥ = 4 + tAB. Skicirati datu pravu i podebljati tacke za koje je —
Date su tacke A(1,2,5), B(—1,0,3) i C(1,1,2).

4
<t<i

(a) Odrediti parametarske jednacine ravni odredjene tackama A, B i C.

(b) Napisati parametrizaciju paralelograma odredjenog tackama A, B i C.

Ako je ravan data parametarskim jednacinama: x =1+u —v, y =2 — 2u+ v, z = 2, skicirati geometrijsko mesto
tacaka za koje je u € [1,3] i v € [-2,1].
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